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PISMO ZAVEZE 
 

avgust 2015 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja 

 

Moj Bog, dajem se ti popolnoma na razpolago… 
 

Pesem: 
 

Uglaševanje: Naša pot do Boga 
 

A Vstopati v življenje in izstopati iz smrti! To je naša želja, naše hrepenenje! To je naš večni izziv. 
Zakaj se vedno znova srečujemo in podajamo na pot k Bogu? 

 

B  Ker iščemo obilje in polnost življenja, blagoslov, moč, upanje, ljubezen. Obilje življenja iščemo 
pri Njemu, ki nam obljublja to obilje, to polnost. Obilje življenja je Bog sam. 

 

Kratka tišina: 
 

A V tem so naši dnevni izzivi, naše skrbi, naši strahovi, naši dvomi. Ali lahko ob vsem tem, 
resnično zaupamo, da nas vodi Bog? Še posebej, če naše intenzivne molitve niso uslišane in pri 
tem ne spoznamo, kaj Bog v takšni situaciji hoče od nas? 

 

Kratka tišina: 
 

B  Živimo, verujemo in molimo na polju med brezpogojnim zaupanjem v Boga, med intenzivnim  
sklepanjem rok in med dvomi. Bog nam morda trpljenja ne olajša, kot bi si želeli, pa ima kljub 
temu  z nami neki cilj. Vedno ostajamo v odnosu z Njim. Ta odnos z Njim v zaupanju in sklepanju 
rok, je včasih manj intenziven, spet drugič bolj. 
 

Kratka tišina: 
 

A Ko vstopamo v življenje, izstopamo iz smrti! Združeni danes, zopet iščemo življenje. Da bi naše 
iskanje obrodilo sadove, smo se povezali z veliko učiteljico zaupanja, z Marijo. Tudi Ona je 
sklepala roke, se spraševala, se borila z dvomi.  Vendar je kljub vsemu rekla DA Bogu, da jo vodi 
po svojih Božjih poteh. 

 

Pesem:   
 

B  Božja beseda iz 1Mz 32, 23-31 
 

 Jakobov boj z Bogom: 23 Toda vstal je tisto noč, vzel svoji ženi, dekli in enajst sinov ter šel in 

prebredel reko Jabók. 24 Vzel jih je in jih spravil čez vodo. Čez je spravil tudi svoje premoženje. 

25 Ko je Jakob ostal sam, se je neki mož bojeval z njim, dokler se ni vzdignila jutranja 

zarja. 26 Videl je, da ga ne bo zmogel, zato ga je udaril v kolk, tako da se je Jakobov kolčni sklep 

izpahnil, ko se je bojeval z njim. 27 Potem je rekel: »Spusti me, kajti zarja že vstaja!« Rekel je: 
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»Ne bom te spustil, dokler me ne blagosloviš.« 28 Rekel mu je: »Kako ti je ime?« Pa je rekel: 

»Jakob.« 29 In je rekel: »Tvoje ime ne bo več Jakob, temveč Izrael, kajti bojeval si se z Bogom in 

z ljudmi in si zmagal.« 30 Jakob je vprašal: »Povej, prosim, kako ti je ime?« Pa je rekel: »Čemu 

sprašuješ po mojem imenu?« Potem ga je tam blagoslovil. 31 Jakob je tisti kraj imenoval Penuél: 

»Kajti videl sem Boga iz obličja v obličje in kljub temu ostal živ.«  
 

Kratka tišina: 
 

Iskanje Božje sledi: 
 

A Sveto pismo, nam predstavi nekoga, ki se bojuje z Bogom in ne popušča. Jakob je ta mož, ki 
gotovo ni vedno živel po Božjih pravilih, pa vendar si s svojo vztrajnostjo zna zagotoviti pri Bogu 
neko upoštevanje in spoštovanje. 

  

B   Kaj pa jaz? Ali sem kaj podoben svetopisemskemu Jakobu? Sem odkrit do Boga? Sem 
nenarejeno zaupljiv v odnosu do Boga? Sem do Njega prav tak, kakršen v resnici sem v svojih 
globinah? Ali pa se imam za preveč slabotnega in nepomembnega? 

 

Meditativna tišina ali lahka glasba: 
 

A  In Bog se je prikazal Jakobu, prišel mu je naproti. Prikazal se mu je in ga blagoslovil. Njegova 
odločenost in vztrajnost sta bila poplačana. V prepiru in boju nastane bližina, toplina in odnos. 

 

B  Kaj je smisel boja z Bogom? Vedno moram tako dolgo vztrajati ob Njem, dokler ne bo 
blagoslovil mene in mojih dragih. 

 

Meditativna tišina ali lahka glasba: 
 

A Poznamo pravo molitveno držo? O Bog zgodi se tvoja volja! Bog, Ti boš že vedel kaj je dobro 
zame in za tiste, ki jih ljubim! To je drža popolnega zaupanja Bogu. V tej drži se skriva absolutna 
moč molivca. 

 

B Koliko se pa meni posreči, da prepustim Bogu nekaj od tega, kar me bremeni? 
 

Meditativna tišina ali lahka glasba: 
 

Obred z vrčem: 
 

A Marija, Žena, Mati, Prijateljica, Kraljica. Doživljala si oboje: globoko zaupanje in vprašanja, ki 
povzročajo skrbi. Za oboje si našla rešitev v Bogu. Le tako si lahko izrekla svoj DA, svoj DA volji  
Očeta v nebesih. 

 

B Marija, ti si Prapodoba pravega Božjega otroka. Ne zato, ker si vedno samo pritrjevala Bogu. Ne 
zato, ker si vse voljno prenašala, kot Božjo voljo. Temveč zato, ker si se z vsem svojim bitjem 
dala na razpolago Božjim zahtevam. 

 

A Marija, verujemo, da tvoja pot ni bila preprosta. Verjetno si imela svoje predstave, bila 
zaskrbljena, se spraševala, sklepala roke in se bojevala, kakor vsi ljudje. Kljub vsemu, si rekla 
svoj DA in po tem si bila blagoslovljena. 

 

B Kljub našim slabostim in našemu občasnemu odporu Tvoji volji, nas ti Bog ne zavračaš. 
 Tako smo opogumljeni, da pred Te položimo naše sklenjene roke in naše verno zaupanje. 
 
 

 

Povabljeni smo, da izpolnimo listke z našimi prispevki 
za Kapital milosti, s katerim razpolaga Božja 

Mati Marija in jih položimo v vrč. 
 
Ohranimo  tišino in zbranost. 
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Obnovitev  Zaveze ljubezni z Marijo: 
 

A  Marija, Tebi je bila podarjena velika milost. Toda z veliko milostjo je prišlo tudi veliko trpljenja in 
žalosti. Tedaj, ko si na Božji klic odgovorila s svojim DA, si rekla DA vsem vzponom in padcem na 
tej poti. Življenje z Bogom, ne pomeni, da živimo brez strahu, skrbi in žalosti. 

 

Vsi:  Da, s Teboj Marija! 
 

B  Marija, Ti si žena, ki Ti je zaupal in te je izbral Bog, da boš rodila Njegovega Sina. Tebi se smemo 
zaupati tudi mi in naši otroci. Zaupati ti smemo vedno. Posebno v trenutkih v katerih nimamo 
več človeških idej, kako bi prav odgovorili na zahteve svojih otrok in naših bližnjih. 

 

Vsi:  Da, s Teboj Marija! 
 

A  Marija, Ti si Boga pripeljala k ljudem. Takšno poslanstvo imamo tudi mi. Imamo poslanstvo na 
naš lasten in popolnoma osebni način. V Zavezi ljubezni s Teboj, se hočemo poistovetiti s to 
nalogo z našimi strahovi in neodločnostjo vred. 

 

Vsi:  Da, s Teboj Marija! 
 

B  Skupaj z našo Materjo, Prijateljico in Kraljico smo povezani med seboj. V občestvu z našim 
svetovnim Schönstattskim gibanjem, bomo znova sklenili Zavezo ljubezni. Tako okrepčani bomo 
našli zaupanje in oporo za naše sklenjene roke. 

 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem 
torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen 

 
 

Pesem:  
 

Tu je možen tudi nagovor po lastni  izbiri 
 
Prošnje za vse potrebe in blagoslov:  
 
A Tvoja želja o Bog je, da hodiš z nami ljudmi po naši poti skozi življenje. Verujemo in upamo,  
 da Veš, kaj je dobro za nas, četudi vsega vedno ne razumemo.  

Prosimo Te: 
 

B Gospod, prosimo Te za ljudi, ki iščejo pravo pot in načrte, ki jih imaš z njimi. Prosimo te za tiste, 
ki so polni tega hrepenenja in tudi za tiste, ki jim njihov prevelik jaz ne dovoli ponižno 
odgovoriti, s Tvojimi besedami: "Zgodi se mi po Tvoji volji". 

 

Vsi:  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Gospod, prosimo Te za ljudi, ki bodo v Cerkvi spravili v tek nove in navdihujoče projekte.  
 Prosimo Te za  tiste, ki bodo o Tvoji navzočnosti v našem svetu, navdušeno govorili z vsem  
 svojim bitjem in dejanji. Prosimo Te zanje, saj bodo za to pričevanje morali premagati mnogo  
 notranjih in zunanjih ovir. 
 

Vsi:  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B Gospod, prosimo Te za ljudi, ki si prizadevajo za svobodo človeka. Prosimo te za ljudi, ki  
 opravljajo humanitarno pomoč na vojnih območjih in regijah. Prosimo te za vse, ki se  
 zavzemajo za trpeče in izčrpane ljudi in pri tem zastavljajo svoja življenja. 
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Vsi:  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Gospod, prosimo Te za ljudi, ki čutijo, da se njihovo življenje počasi izteka in se ozirajo nazaj na 
to, kar so v življenju storili prav in česar ne. Prosimo Te za vse, ki so ob tem čutijo blago 
spokojnost in za Te, ki so ob tem prepirljivi in nehvaležni. Še posebej Gospod Tvojemu 
usmiljenju priporočamo vse umirajoče. 

 

Vsi:  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B Gospod, prosimo Te, da blagosloviš vse, ki sprejmejo malo podobo Tvoje Matere Romarice v  
svoj dom. Prav tako blagoslovi tudi župnije, ki jo bodo devico Marijo sprejele v večji romarski 
podobi imenovani Auksiliar. Naj čutijo tvoj blagoslov tudi vsi, ki bodo za to darovali svojo dobro 
voljo, svoj čas in materialna sredstva. 

 

Vsi:  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Dobri Bog, vse naše prošnje, tudi neizgovorjene, izročamo v Tvoje roke. Amen! 
 
Vsi:  Oče naš, …. 
 

 
Restavrirana originalna slika, katero je diakon João Luiz Pozzobbon prenašal 35 let.  

 
 

Blagoslov: 
 

B Gospod, blagoslovi in varuj nas! 
 Gospod, naj zasije Tvoj obraz nad nami! 
 Gospod, obrni svoje obličje k nam in nam podari svoj mir! 
 

 Blagoslovi nas troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! 
 

Vsi:  Amen! 
 

Pesem:         

Regina Hagmann, München  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5 

 

Spoštovani! 
 
V prilogi Vam  pošiljam Pismo Zaveze za mesec AVGUST 2015. 
 
Iz vsebine: 
 

Marija, ti si Prapodoba pravega Božjega otroka. Ne zato, ker si vedno samo pritrjevala Bogu. 
Ne zato, ker si vse voljno prenašala, kot Božjo voljo. Temveč zato, ker si se z vsem svojim 
bitjem dala na razpolago Božjim zahtevam. 
 
 

 
Lep pozdrav! 
 
za odbor Marije Romarice 
      Tomaž Kvaternik  
 
kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 09.08.2015 

 

 
 

 Obvestila: 
        V mesecu avgustu, septembru in oktobru letos  se  predvideva ponovni obisk velike 

podobe Marije Romarice imenovane Auxiliar v Sloveniji. Tokrat po župnijah. Dne 22. avgusta, 
bomo Slovenci prevzeli to milostno podobo od Hrvatov v njihovem narodnem svetišču Marije 
Romarice v Mali Subotici. Mala Subotica leži blizu Čakovca nedaleč od slovenske meje, 23 km 
od Središča ob Dravi. Tu stoji kopija cerkvice iz Schönstatta. Kdor more, je povabljen, da se 
srečanja udeleži. Našel bi se tudi še kakšen sedež v avtomobilu. 

 

   Leta  2012, natančneje 8. septembra, je bila Marija v tej podobi, v Schönstattu slovesno 
kronana za Kraljico nove evangelizacije Evrope. Idejno zasnovo za krono je prispevala Slovenka, 
živeča v Nemčiji. Velika Romarska podoba naj bi po možnosti obiskala vse župnije, kjer se že 
nahajalo male milostne podobe Marije Romarice.  

 

  Za izvedbo obiska velike milostne podobe Marije Romarice imenovane Auxiliar po 
župnijah v Sloveniji, seveda potrebujemo sodelovanje Vas, ki ste odgovorni za molitvene kroge v 
svoji župniji.  Prosimo, da razmislite kateri termin od konca avgusta, do začetka oktobra, bi vam 
najbolj ustrezal in nam ga sporočite. Prosimo pohitite! 

 

  Veliki romarski podobi naj bi za nekaj dni (2÷4)  dali častno mesto v vaši farni cerkvi. Če to 
ni možno, pa na svojem domu. Poleg tega naj bi ji podarili vsaj eno uro skupne molitve v času 
obiska. Molitev oblikujemo po lastni izbiri, priložena pa bo tudi predloga. Sicer pa, kdor poje 
dvakrat moli. 

 

  Njo, ki jo kličemo Mati čudovita in Srednica vseh milosti, večkrat poprosimo za pomoč 
pri izvedbi projekta, ki je združen s 5. letnim srečanjem častilcev Marije Romarice  27. 
septembra 2015. Hvala! 

 
Prijava za obisk po župnijah: Tomaž 031-712-028, Marija 041-337-598 
  
 odbor Marije Romarice, SLO 
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